
Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Langelandsgade den 10. februar 2016 

 

Nyt fra formanden 

Ny bom 

Ny bom er opsat ved den nordlige ende af vest stien. Der er tale om ny udviklet bom, der gør det muligt for 

passage for traktorer og andre brede trafikanter. Bommen kan drejes ved let berøring uden anvendelse af 

nøgler. 

Bommene er opsat af kommunen og de tager del i udgiften. Foreningens andel vil være omkring 8.000 kr.  

Formanden kontakter kommunen med henblik på udvidelse af stien med asfalt, som foreningen må 

påregnes at skulle betale for. Det er nemlig ikke muligt at komme rundt med cykel uden at skal køre ud i 

rabatten (muldjorden). 

 

Læhegn over mod Fynsgade 

Formanden har været i kontakt med Grundejerforening øst for Langelandsgade omkring vedligeholdelse af 

læhegn, der grænser op mod parceller på Fynsgade. Enkelte af beboerne har egenhændig foretaget 

beskæring og nedfældning af hegnet med det resultat, at hegnet er uensartet og ser skæmmende ud.  

Grundejerforeningen Langelandsgade har forpligtelsen til at forestå vedligeholdelsen af hegnet. 

Grundejerforeningen Fynsgade m.fl. er ikke interesseret i at deltage heri. Denne forening har indskærpet 

overfor medlemmerne, at de ikke må foretage beskæring m.m. af dette hegn. Er der tale om træer eller 

buske, der hænger ind over de enkelte parceller er det tilladt, at fortage beskæring indtil stammen. 

Formanden har fremsendt forslag til Grundejerforeningen Fynsgade m.fl. om, at lave en løsning med dem. 

Han efterlyser et læhegn, der ser pænt ud og højdemæssigt er acceptabelt for alle parter. Formanden 

fastslår, at skal der fældes eller klippes i nogle træer, skal man kontakte Grundejerforeningen 

Langelandsgade om det og så tager vi en snak om det. 

Formanden fastslår, at vi er interesseret i en dialog med nabo foreningen. 

 

  



Grønne områder 

Vores aftale med BM Service udløber pr. 1.10.2016. 

Der er enighed om i bestyrelsen, at vi indkalder BM Service til et møde om mulig forlængelse af kontrakten. 

Mødet skal afholdes efter generalforsamlingen i marts 2016.  

En forlængelse af kontrakten skal være på vores betingelser, hvor vi skriftligt fastsætter, hvad vi vil have 

lavet, og også indenfor hvilke tidsfrister. Hvis BM Service ikke kan leve op til det, så skal vi have en ny 

leverandør.  

Ronald laver en råskitse til en ny kontrakt, som vi skal tale om på næste bestyrelsesmøde.  

 

Projekter i 2016.  

Dæksler: 

Der er 3 dæksler, som skal skiftes, idet de er ødelagte, og belægningen rundt om dækslerne har taget skade 

af det.  

Formanden indhenter tilbud fra Ringkøbing Entreprenørforretning på at få dækslerne skiftet samt få lavet 

opretning af belægningen rundt om.  

Fældning af træer 

Der er nogle træer ved legepladsen, som er beskadiget og skal fældes. Ligeledes skal der ryddes mere op i 

området syd for de ulige numre på Langelandsgade. 

Eva spørger de samme, som fældede træer sidste år, om de fortsat er interesseret i mere træ. De kan få 

træet mod at fælde det hele.  

 

Regnskab 

Regnskabet for 2015 er godkendt uden bemærkninger.  

 

Nabohjælp 

Der er intet nyt, og der er ikke voldsomt mange beboere på Langelandsgade, som har tilmeldt sig. Men der 

er nok tilmeldt til, at vi nu kan købe et skilt at sætte op. Per indkøber skiltet.  

 

  



Hjemmesiden 

Hjemmesiden er under opbygning, og vi får helt nyt design. 

Hjemmesiden forventes klar i løbet af februar, og den hedder stadig www.langelandsgade.dk  

 

Generalforsamling 2016 

Generalforsamlingen afholdes torsdag den 10. marts 2016 kl. 19.00 på Hotel Ringkøbing – Formanden 

bestiller lokaler og forplejning, som er smørrebrød, kaffe, the, øl, vand og småkager.  

Alle, som er på valg (Ronald, Eva og Henning), modtager genvalg. 

Karsten spørger Ivar Poulsen, om han vil fortsætte som suppleant. 

Niels Schou har sagt ja til at være ordstyrer + revisor suppleant. 

Begge revisorer modtager genvalg.  

 

Ref.: Eva Sørensen 

 

http://www.langelandsgade.dk/

